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Békés prímái 

Szűcs, Várnagy, Lonovics

A Demján Sándor által alapí-
tott Prima Primissima Díjhoz 
csatlakozva a Válllalkozók Or-
szágos Szövetsége Békés Me-
gyei Szervezete hozta létre az 
alapítványt, amely a megyei tel-
jesítmények elismerését tűzte 
ki céljául, felmutatva egyúttal 
Békés gazdagságát, fejlődőké-
pességét. A díjátadó gálán, az 
Árpád Szálló dísztermében a 
VOSZ Békés megyei elnöke, 
Nagy Mihály László köszöntötte 
a megjelenteket. A Békéscsabai 
Bartók Béla Művészeti Szakkö-

Szűcs Csaba, harsonaművész, zenetanár, Várnagy Mihály, 
brácsaművész és Lonovics László festőművész kapták az első 
ízben kiosztott Békés Megyei Príma díjat, a múlt héten pénte-
ken Szarvason rendezett gálán.

zépiskola harsona kvartettjének 
műsorát követően Szűcs Csabát 
szólították a színpadra, aki a 
díjat első alkalommal odaítélő 
kuratórium döntése nyomán az 
oktatás kategóriában kapta meg 
a Békés Megyei Príma Díjat. A 
Szűcs Csabáról készített video-
összeállításból a közönség meg-
tudhatta, hogy a békéscabai 
zeneiskola, majd a zeneművé-
szeti szakközépiskola harso-
naművész-tanára, a Körösparti 
Vasutas Fúvószenekar karna-
gya diákjaival és csoportjaival 

számos hazai és külföldi verse-
nyen szerzett magának rangos 
elismerést. Szűcs Csabának a 
díjat Dávid Ferenc, a VOSZ fő-
titkára és Layer István, a Layer 
Kft. ügyvezetője adták át.

A nézők ezt követően a 
gyomaendrődi Rumba Tánc-
csoport három párosának len-
dületes előadását élvezhették, 
majd Várnagy Mihályt szólítot-
ták a színpadra. A szarvasi szü-
letésű brácsaművész a róla ké-
szült filmben a szülői ház iránt
érzett háláról, a szülővárosban 
Gazsó György tanítványaként 
megszerzett alapokról szólt, s 
felvázolta a pályáját, 

Folytatás a 3. oldalon

A kegyeletteljes emlékezés és 
tisztelgés jegyében az ’56-os 
forradalom és szabadságharc 
szovjet-orosz intervenciója ál-
tali leverése 50. évfordulóján, 
2006. november 4-én 19.30-kor 
mécsesgyújtásra hívjuk Szarvas 
város polgárait a közös emléke-
zés és nemzeti megbékélés je-
gyében. A mécsesgyújtás hely-
színe a római katolikus Szent 
Klára-templom melletti ’56-os 
emlékmű.

Hajtsunk fejet együtt ’56 már-
tírjainak emléke előtt!

Szarvasi Történelmi 
Emlékút Közalapítvány

Főhajtás

A Polgári Magyarországért 
Alapítvány támogatásával, az 
Üldözöttek Szövetsége és a 
Szarvasi Krónika Alapítvány 
rendezésében hat előadásból ál-
ló történelmi sorozat indul. Té-
maköre a 20. század magyaror-
szági történelmének olyan ese-
ménysorozata, amely a korabeli 
társadalom jelentős rétegeinek 
sérelmével járt.

Az első előadást Fekete Pál, 
Békés Megye Forradalmi Ta-
nácsának 1956-os elnöke tartja 
november 8-án 15 órakor a Va-
sipari Rt. ebédlőjében, a Nyug-
díjas Érdekvédelmi Közhasznú 
Egyesület (Lázár-csoport) tag-
jai előtt. Témája: Munkatábor-
ok Magyarországon 1945 után. 

A szervezők minden érdeklődőt 
szívesen látnak a rendezvényen. 

A tervezett következő elő-
adás: November 11. 10 óra 50 
perc, Szarvas Város Általános 
Iskolája. 8. osztályosai számá-
ra. Témája: A Horthy-korszak 
uralkodó osztályának felszá-
molása 1945 után. Előadó: Dr. 
Molitorisz Pál városi ügyész.

Történelem


